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一、选择题
1．如图，已知甲、乙两个长方形的面积相等，那么甲和乙两个长方形中的阴影部分的面积相比，(　　)。
[image: BS283]
A．甲的大				B．乙的大
C．一样大				D．无法比较
2．工人小王加工一个零件的时间由原来的10分减少到现在的8分，他的工作效率提高了(　　)
A．20%　	B．25%　	C．35%　	D．80%
3.把一个底面半径为1.5 cm，高为6 cm的圆柱，切成两个完全一样的半圆柱后，表面积增加了(　　)cm2。
A．36  			B．18  		C．9  		D．7.065
4. 人远离窗户时,看到窗外的范围(　　)。
A. 变大了	B. 变小了	    C. 不变	    D. 无法确定

二、判断题
5．大于而小于的分数只有。								(　　)
6．大于90°的角叫钝角。										(　　)

7.一个圆柱底面半径是r m，高是h m，它的侧面积是2πrh m2。(　　)
8. 在100克水中放入10克盐,盐的质量占盐水质量的10%。	(　　)

3、 填空
9．一个三角形的面积是36 dm2，高是9 dm，底是(　　　)dm。
10．36 m增加它的后是(　　)m；80比96少(　　　)%。
11．图书馆在教室北偏东35°的方向上，则教室在图书馆(　　　　　　)的方向上。
12.有两个比，它们的比值都是1.5，第一个比的前项与第二个比的后项都是6，把这两个比组成比例是(　　　　　　)。
13.将体积为56.52 dm3的铁块熔铸成一个底面半径为6 dm的圆锥形零件，圆锥的高是(　　)dm。
14. 2∶0.125化简成最简整数比是(　　)∶(　　),比值是(　　)。
15. 在、66.7%、0.66这三个数中,(　　)最大,(　　)最小。

四、计算
16．计算，能简算的要简算。
9．9×35                    0.125×2＋×6.25－12.5%			





17. 化简比。
1.8∶0.24	          ∶	            3吨∶750千克
　		


18．按要求计算。
(1)求阴影部分的面积。
[image: ]


(2)求图形的体积。
[image: BS285]

五、操作题
19.写出三角形ABC是经过怎样的运动得到三角形A′B′C′的。
[image: D104]
20. 分别画出下图从正面、上面和左面看到的图形。
[image: 说明: id:2147493904;FounderCES]

六、解决问题
21．根据甲、乙两车的行程图解决问题。
[image: BS287]
(1)甲车每时行驶(　　　)km。
(2)甲、乙两车速度的最简整数比是(　　　)。
(3)甲、乙两车在8：00从同一地点出发，同向而行时后，两车相距多少千米？



22．在比例尺为1∶2000000的地图上，乐乐量得他家到某旅游景区的距离是7.2 cm。如果他爸爸开车和全家人一起去旅游，平均每小时行90 km，他们8：00从家出发，什么时候能到达景区？






 23.在一个圆柱形容器里，装有12 cm深的水，由于天气突变，上面结了一层冰，冰的厚度为3.6 cm。已知水结成冰体积要增加，问冰层下的水深多少厘米？




24.小明家离学校有1400米,他每天骑自行车回家,自行车的轮胎直径是70厘米,如果自行车每分转80圈,小明多长时间可以到家?(得数保留整数)






25. 一种花生的出油率是35%。
(1)王叔叔今年收了800千克这样的花生,可以榨油多少千克?



(2)李阿姨想榨140千克花生油,应准备这种花生多少千克?
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